

世义道长易名

最近很在意一件事,准确说是有人发了中年三大标准,貌似做到了就不至于讨人厌。第一,不要在公开的场合谈心;第二,别回忆过去;第三,别教人做人。

然后我想了一下,除了第一条毫无疑问合格,剩余两条都指向我不是个好的老男人。

前些日子,同学说要我给他的孩子起个名。但不能和敏感的鹤龟啊老啊等等字眼联系在一起,按照八字排盘我说就叫沉砂吧。后来被否了,我另说一个名字缘起是关于老来吉祥的,居然被采纳了,遗憾的是,我竟然想不起来我排盘这个名字时引用的是哪一个典故了,说起来有些误打误撞。

我的一个同修说了从唐朝到现代易名的一个方向。我真以为他在研究这件事,后来谈了谈,有些蒙,也可能是这位学究的谦虚,听起来并不深入,我也不好说什么。这个话题太大了。

我很羡慕做学问的人。心无旁骛,安静深邃地去探究询问怀疑和证伪。然而我并不是认可所有人的出发点都是在质疑和求是。这是个很悲哀的事情。比如我说的沉砂。

饭里的沙子,饺子里面吃出来日光灯管玻璃碴的也不稀奇。像我们邻居范小五,当值青春少年,可以在众目睽睽之下捡起掉在地上的馒头吃下去。比如励志青年刘希,能以兰花指挑起凉水杯里面的苍蝇,声

称苍蝇能喝我为何不能喝?比如当年,我穷极无聊拉着小饭馆的服务员去麦岛看海浪。拉过手后我跟她说:“你要嫁个好人”。

鞋里面的沙子,蛮多。走过很多路了。沙子进去了倒出来,继续走吧。别让它留在里面。

很小的时候,我们会从农村去胶州城,去拜访一位算命先生。传说其每算必准,有求必应。后来知道,那是我亲二大爷。那时候的胶州城还真是一座城,去的时候都是走路,和老娘一起。蹭过早上的露水,在那个秋天,黄泥的小路,有雾,远远的胶州城泛着煤烟,有一股城市的味道。后来大了,很多很多的路,包括砂砾荆棘,走过来了,很侥幸,就像经常说的感谢祖师爷,哪怕莫须有的。

眼里的沙子,一些事和一些人。不过换位思考,我何尝不是别人眼里的另类。只不过最近几年温和许多,真心地想做一个深沉的人。尤其是今天不会和人计较冲突了,眼里的沙子少了,目光就会温和。

别人愿意叫我师父,别扭得很。都不知道自己从哪座山出来的,称什么师父?

心里的沙子。这个没有任何贬义的意思,甚至可以说是心里的珍珠。意会即可,说了就错了。

总而言之,我想去写点什么,因为最近消遣时看了一些青年新锐写的沧桑情怀甚是遗憾。青春美好,你们那么单薄的

少男少女心,可曾看到岁月?

所以,我想慢慢改改心性,易名言志。无以更好,就叫沉砂吧。

所有沉寂下来的,未必就好,权当一层层砂砾剥离之后,一颗温润流泪的珠子躺在荒芜的河床上,是时光错乱扔出去的,根本无法辨识来生。

夜上高天,有风吹过凉如许。万般归处。都做红尘土。寂寞的过去,如夜月孤灯,薄凉了天涯。别人的过去是我跋涉不到的感动,生命路口,沉砂又在与谁胡言?

今天我们在凡尘里遇见。每个人,都是前世遗落今生的一枚种子,翻山越岭,横跨日月,不舍昼夜,只为践赴一场隔世的心灵之约。无论落在哪里,无论长成什么模样,无论遇见了谁,不管经过多久的等待,不管历经多少的艰辛,不管途经多长的摧残,都要做一次倾尽全力,以自己喜欢的姿态,绽放在生命中最美好的年华。

有人又在彻头彻尾不舍昼夜地谈功利,这很伤心灵。

谈信仰好!它毕竟是一个民族道德的标高。沉砂认为应该多读读书,《论语》《道德经》……多出去走走,站在一个高度上思考人性。

各种不信任不安全,各种豪夺巧取,还有信仰散漫而不明确,让我们焦虑。外来文化不断在破坏原有民族认知,面对层出不穷的各种诱惑,让人性



偏离了初心。作为炎黄子孙,我们有责任保护自己的文化。

一生问知,说知,但无知。默默然服气于天地,淡淡然游走于太虚。易经小学,不懂天地玄机;国学亦读,不通经典大义。偶有小得,喜不自胜,险躁之心,幻于得失。

人到中年,生之意义逐渐明了。默默沉心,苦修国学经典。

我是世义道长,易名沉砂。不为别的,给自己一个重新审视人生的机会。

作者:刘衍义

本文赞助商:

- 青岛利乐工艺品有限公司 专注贝壳雕刻、切花。
- 青岛海路通帽业有限公司 生产广告帽、棒球帽、牛仔帽、渔夫帽各种各样的运动帽。
- 青岛星辉玻璃有限公司 主营电视背景墙,玻璃及镜片。
- 青岛顺洁纸业有限公司 经营餐巾纸、卷纸、大盘纸,定制盒抽纸等。
- 伊莱克斯德国AEG中央吸尘系列山东总代理 德国品牌 原装进口

烟台供电公司:新组建成立供电服务指挥中心

7月3日,国网烟台供电公司供电服务指挥中心(配网调控中心)组建完成,将原来的供电服务指挥中心与配网调控中心合二为一,合署办公后将进一步提升供电服务效率,不断满足客户需求和提升客户获得感和满意度。

烟台供电公司作为全省供电服务指挥中心试点单位,2017年5月17日组建供电服务指挥中心并正式挂牌运转,率先开展业扩全流程监控、全渠道客户诉求处理、台区及以下设备监测等营销、调控、运检业务。2018年,烟

台供电公司对原有的业务及职责界面进行优化完善,将配网调控、配电自动化等业务纳入供电服务指挥中心,组建新的供电服务指挥中心(配网调控中心)。

供电指挥中心作为地市公司的业务支撑和实施机构进行管理,定位为各单位营配调服务资源的统一调配指挥平台。依托智能化供电服务指挥系统,实施数据贯通和业务融合,实现供电服务过程可观可控,配网设备异常工况发现时长、客户诉求处理时间、客户平均故障停电时间等将同比减少,

业扩服务时限达标率达到100%,10千伏、400伏非居民用电平均接电时间分别压至75天和25天。

下一步,烟台供电公司将继续完善,优化营配调相关业务流,进一步发挥供电服务指挥中心(配网调控中心)集约高效、协同指挥的作用,不断提升供电服务工作效率和工作质量,实现“1+1+1>3”的工作目标和“被动服务”向“主动服务”的转变,做到超前预控、主动发现、主动服务,让客户真正体会到“最好的服务”。(马学利 高世琰)

蓬莱市供电公司:开展集中教育活动庆“七一”

7月2日,蓬莱市供电公司举办庆祝建党97周年集中教育活动,回顾党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,继承发扬党的光荣传统和优良作风,共100余名党员参加活动。

集中学习首先回顾了党97年来的丰功伟绩,要求每一名党员在缅怀历史中不忘初心、牢记使命,在展望未来中激发动力,进一步解放思想、改革创新、真抓实干,主动服务经济社会发展大局,以最坚定、最自觉、最实在的行动向党的生日献礼。一要忠诚老实,锻造坚定的政治品格。广大党员必须时刻对党忠诚,在党言党、在党忧党、在党为党,思想上与党同心,行动上与党同步。牢固树立

“四个意识”,特别是核心意识和看齐意识,严格遵守党章和党纪,将其作为工作之纲、人生之镜,始终做到心有所畏、言有所戒、行有所止。二要干净干事,永葆清廉的政治本色。作为一名党员,干事是最根本的职责,干净是最起码的准则,不干事肯定会误事,不干净迟早要出事。要抓住关键少数,真正用铁的规矩指导行为,让铁的纪律融入血液。用好监督执纪“四种形态”,做到良医治未病、防患于未然。三要担当担责,锤炼过硬的工作作风。当前,班组对标、同业对标、业绩考核等工作都进入关键阶段。大事难事见担当,困境逆境显襟怀。敢不敢正视“最坏处”,会

不会解决“最难处”,能不能争取“最好处”,是对意志、能力和水平的考验。要求广大党员事不避难、奋勇向前,以逢山开路、遇河架桥的精神和明知山有虎、偏向虎山行的劲头,在难题面前敢闯敢试,在矛盾面前敢抓敢管,全力推进各项工作迈上新台阶。

蓬莱市供电公司8名党员颁发“党员示范岗”座牌和荣誉证书,为8名7月份过生日的党员发“政治生日贺卡”,赠送学习书籍。全体党员一起重温入党誓词,随后集中观看爱国影片《厉害了,我的国》,亲身感受影响之震撼,国力之强盛,民族自信和自豪感油然而生。(李长磊)

烟台“健康膳食养生博览会”

“儿博会”在博览中心开幕

由亚泰(国际)贸易展览集团、烟台广播联合主办的“2018首届烟台健康膳食养生博览会”“儿童产业博览会”于5日正式开幕,这是烟台市首次举办专业主题博览会,来自中外300多个参展企业携上千种商品参会参展。

此次展会将持续五天,养生展展出面积达10000平方米,精心打造了营养健康食品展区、有机绿色食品展区、高端滋补品展区、健康空气净化器展区、药膳展区、膳食补充剂展区、酵素展区及家庭医疗保健品展区等多个领域的产品,将在同一平台集中展示。

本次展会吸引了十多个国家及地区的近200家企业携千种健康产品盛装亮相。展会期间,举办了立健养生堂名医免费为市民问诊、专业营养师为市民免费调配膳食养生配餐等公益性活动;“2018烟台市十大膳食养生品牌评选”活动及颁奖仪式。

本届儿博会以“给孩子最好的”为主题的儿童产业博览会,是烟台地区首次打造的儿童专业展会。展会对不同类别的儿童教育产品、体验产品进行集中展示。儿博会具有专业性、公益性的

特点,将为孩子提供展示自我,提升自我,与父母进行情感交流的平台。

现场博览会分为儿童教育、玩具动漫、孕婴用品、大型游乐设备和综合服务展区。展会五天现场舞台上各幼儿园、儿童机构来表演节目,现场活动多姿多彩,同时举办公益活动:绿色读书、环保阅读、跳蚤市场、新手爸爸、快乐大冒险等一系列互动活动。此次儿博会现场有近两千平米的游乐设施,现场特推出价值13600元超级护照大礼包,只需99元,现场火爆购买,体现出父母对于孩子的教育重视程度。儿博会现场推出吃喝玩乐特权票价值258元,线上购买只需19.9元。宝爸宝妈们带着宝宝嗨翻全场。现场还邀请幼儿园、中小学、青少年宫、儿童活动中心、网校、经销代理商、渠道商等负责人到会参观。

据组委会调查,参展商普遍对展会效果表示满意。本次展会的意义不仅在于为我们参展商和采购商搭建一个交流平台,更重要的是扩大了品牌的宣传效应,并为广大民众普及更多健康意识和观念,儿童教育的重要意义。